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TISKOVÁ ZPRÁVA ČESKÉHO ČERVENÉHO KŘÍŽE Z 19.VIII.2011 

SOMÁLSKO:  

POMOC ČERVENÉHO KŘÍŽE DOSTÁVAJÍ TRPÍCÍ PŘÍMO 

Jak Český červený kříž informoval 25.7.2011, je lidem trpícím podvýživou v Somálsku 

poskytována intenzívní pomoc. Složitá situace je výsledkem trvajícího sucha, dvacetileté 

občanské války i vysoké inflace. Složky Mezinárodního hnutí Červeného kříže a 

Červeného půlměsíce – konkrétně mezinárodní výbor Červeného kříže a Somálská národní 

společnost Červeného půlměsíce – rozvinuly přímo v terénu rozsáhlou pomoc. Jsou přitom 

jedinými organizacemi, které mají v komplikovaných podmínkách přístup do všech oblastí 

Somálska. Pomoc Červeného kříže je komplexní a je poskytována přímo potřebným. Není 

využíváno prostředníků a lze tak zaručit, že nemůže dojít ke zneužití pomoci. 

Prioritou pomoci je neodkladná zdravotní péče o těžce podvyživené, distribuce potravin, ale i 

zemědělského náčiní a osiva, budování zdrojů a rozvodů pitné vody a projekty obnovy 

vesnických hospodářství. 

Např. v těchto dnech probíhá distribuce dávky potravin na tři měsíce pro více než milion 

lidí, která by měla překlenout čas do počátku lednové sklizně, otvírá se 12 dalších center 

s krmivem. V terénu je 41 terapeutických týmů zaměřených na těžce podvyživené děti, 

těhotné ženy a matky malých dětí. 49.000 dětí s těžkou podvýživou a 24.000 těhotných a 

kojících je zařazeno do léčebných výživových programů. 

Finanční objem pomoci Mezinárodního výboru Červeného kříže představuje 2.590.000.000 

Kč. 

Na pomoc poskytovanou Mezinárodním výborem Červeného kříže a jeho partnery je možné 

do 30.9.2011 přispět prostřednictvím sbírkového účtu ČČK 

č.ú. 222826/5500, var. s. 111. 

Přispět lze i zasláním DMS s textem DMS CCK na telef. číslo 87777.  

Na webových stránkách ČČK jsou též informace o příspěvku on-line (PaySec, platební karty) 

 

V Praze dne 19. srpna 2011 

 

Dr. Marek Jukl, Ph.D.        Dr. Josef Konečný 

prezident ČČK         ředitel Úřadu ČČK 


